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Eigenerklärung Eignung

Maßnahme: VERGABEVERFAHREN RECHTSBERATUNGSLEISTUNGEN

Vergabenummer: EIN-742
Bewerber-/Bewerbergemeinschaft:      
Erklärung betrifft Los-Nr.:      

[Dieses Formblatt ist von jedem Bewerber, bei Bewerbergemeinschaften von jedem Mitglied der Bewerbergemeinschaft und bei „Eignungsleihe“ von jedem „anderen Unternehmen (Dritten)“ auszufüllen und einzureichen.]

Wichtiger Hinweis an Unternehmen / Arbeitgeber:
Bitte beachten Sie, dass Sie personenbezogene Daten (insbesondere Ansprechpartner eines Auftraggebers mit Namen und Kontaktdaten) nur dann angeben dürfen, wenn die betroffene Person zuvor in die Weitergabe seiner personenbezogenen Daten an den Auftraggeber wirksam gemäß Art. 4 Nr. 11 und Art 7 DSGVO eingewilligt hat. Der Auftraggeber behält sich vor, die wirksame Erteilung dieser Einwilligung zu überprüfen.

Erklärung zur Eignung
Wir, das o. g. Unternehmen, erklären im Hinblick auf unsere Eignung, insbesondere zu unserer

· Befähigung und Erlaubnis zur Berufsausübung,
· wirtschaftlichen und finanziellen Leistungsfähigkeit sowie
· technischen und beruflichen Leistungsfähigkeit

Folgendes:


1. Befähigung und Erlaubnis zur Berufsausübung

Zum Nachweis und Befähigung und Erlaubnis zur Berufsausübung legen wir einen Nachweis über die Eintragung im einschlägigen Berufs- oder Handelsregister vor und fügen diesen als Anlage zu dieser Erklärung bei.


2. Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit

2.1 Umsätze

Zum Nachweis unserer wirtschaftlichen und finanziellen Leistungsfähigkeit machen wir die nachfolgenden Angaben zu unserem Umsatz mit Leistungen, die im Tätigkeitsbereich des zu vergebenden Auftrags (vgl. oben genanntes Los) liegen, für die letzten drei Geschäftsjahre.

	Geschäftsjahr
	Gesamtumsatz (in EUR netto)
	Umsatz mit Leistungen, die im Tätigkeitsbereich des zu vergebenden Auftrags liegen (in EUR netto)

	     
	     
	     

	     
	     
	     

	     
	     
	     




2.2 Versicherung

Zutreffendes bitte ankreuzen: 

☐ Wir erklären außerdem, dass wir über entsprechende Berufs- oder Berufshaftpflichtversicherung in Höhe von mind. 1 Mio. EUR Deckungssumme für Personenschäden und mind. 1 Mio. EUR Deckungssumme für Vermögens- und Sachschäden verfügen. Hierzu legen wir Nachweise der entsprechenden Berufs- und / oder Berufshaftpflichtversicherungen aller beteiligten Unternehmen als Anlage dieser Erklärung zur Eignung bei.

☐ Wir erklären, dass wir derzeit über noch keine entsprechende Berufs- oder Berufshaftpflichtversicherung in Höhe von mind. 1 Mio. EUR Deckungssumme für Personenschäden und mind. 1 Mio. EUR Deckungssumme für Vermögens- und Sachschäden verfügen; diese aber im Auftragsfalle abschließen werden;


3. Technische und berufliche Leistungsfähigkeit

3.1 Angabe Fachkräfte

Zum Nachweis unserer technischen und beruflichen Leistungsfähigkeit geben wir nachfolgend die durchschnittliche jährliche Beschäftigtenzahl von Rechtsanwälten/Rechtsanwältinnen mit Tätigkeitsschwerpunkt im Leistungsbereich des betreffenden Loses in den letzten drei Geschäftsjahren an: 

	Geschäftsjahr
	Durchschnittliche jährliche Beschäftigtenzahl von Rechtsanwälten/Rechtsanwältinnen mit Tätigkeitsschwerpunkt im Leistungsbereich des betreffenden Loses

	     
	     

	     
	     

	     
	     



3.2 Ansprechpartner im Auftragsfall

Hinweis: Einzelbewerber benennen einen Ansprechpartner. Im Falle einer Bewerbergemeinschaft ist ein zentraler Ansprechpartner für die gesamte Bewerbergemeinschaft zu benennen.

Wir benennen folgenden Ansprechpartner im Auftragsfall:

	Name, Vorname
	     

	Dienstanschrift
	     

	Position / Bereich im Unternehmen
	     

	Zugehörigkeit zum Unternehmen in Jahren / Monaten
	     

	Telefon
	     

	E-Mail-Adresse
	     




3.3 Unternehmensreferenzen

Zum Nachweis unserer technischen und beruflichen Leistungsfähigkeit machen wir außerdem die nachfolgenden Angaben zu früher ausgeführten Aufträgen in Form der nachstehenden Liste der in den letzten drei Jahren erbrachten Leistungen, die mit den Leistungen vergleichbar sind, die Gegenstand des hier zu vergebenden Auftrags des betreffenden Loses sind.

	Referenz 1

	Bezeichnung des Referenzauftrags
	     

	Leistungszeitraum
	     


	Name und Anschrift des Auftraggebers des Referenzauftrags
	     


	Aussagekräftige Beschreibung der erbrachten Beratungsleistungen, einschließlich spezifischer Aufgaben und rechtlicher Schwerpunkte, (differenziert nach Eigenanteil und Leistungen Dritter) 

- aus der Beschreibung muss eindeutig hervorgehen, in welchem Umfang und mit welchem Inhalt der Bewerber im Rahmen der Referenz losspezifische Beratungsleistungen erbracht hat –
































	     


	Benennung eines Ansprechpartners des Auftraggebers (Telefonnummer, E-Mail)
	     





	Referenz 2

	Bezeichnung des Referenzauftrags
	     

	Leistungszeitraum
	     


	Name und Anschrift des Auftraggebers des Referenzauftrags
	     


	Aussagekräftige Beschreibung der erbrachten Beratungsleistungen, einschließlich spezifischer Aufgaben und rechtlicher Schwerpunkte, (differenziert nach Eigenanteil und Leistungen Dritter) 

- aus der Beschreibung muss eindeutig hervorgehen, in welchem Umfang und mit welchem Inhalt der Bewerber im Rahmen der Referenz losspezifische Beratungsleistungen erbracht hat –
































	     


	Benennung eines Ansprechpartners des Auftraggebers (Telefonnummer, E-Mail)
	     




	Referenz 3

	Bezeichnung des Referenzauftrags
	     

	Leistungszeitraum
	     


	Name und Anschrift des Auftraggebers des Referenzauftrags
	     


	Aussagekräftige Beschreibung der erbrachten Beratungsleistungen, einschließlich spezifischer Aufgaben und rechtlicher Schwerpunkte, (differenziert nach Eigenanteil und Leistungen Dritter) 

- aus der Beschreibung muss eindeutig hervorgehen, in welchem Umfang und mit welchem Inhalt der Bewerber im Rahmen der Referenz losspezifische Beratungsleistungen erbracht hat –
































	     


	Benennung eines Ansprechpartners des Auftraggebers (Telefonnummer, E-Mail)
	     




4. Sonstiges
Zum Nachweis unserer Eignung legen wir außerdem Nachweise über die nachfolgenden Aspekte vor und fügen hierzu entsprechende Unterlagen als Anlage zu dieser Erklärung bei.

	Laufende Nr.
	Aspekt / Nachweis

	1
	     

	2
	     

	3
	     

	4
	     






     						     
Ort, Datum 					Unternehmen / erklärende Person 
(Textform nach § 126b BGB ausreichend)
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